7\
AY4
n
1]
=
un
L

uj]»ﬂ
= :
=
7 5@ T 7
51 Ao &-101
S LTe | e 2o
8 23 o 73 8.1 @9
\@/ \’ \@/ ” @
oyt s s[4
! ==Y %
95
32 32 u»w

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

06442093 HANSALIGNA - Kit de finition bain-douche encastre, 75x75 mm

EAN: 4015474277014

static.hansa.com/06442093

Pieces de rechange
SP06442093
Nom Code

1 Levier Chrome 59913650
11 Vis, M5x8, SW2.5 59904755
13 Capuchon Gris 59912112

2 Chape, 33x3 mm Chrome 59912504
23 Rosace Chrome 59913275
3 Rosaces, 75x75 mm Chrome 59914213
31 Rosaces, 75x75 mm Chrome 59914214
32 Joint, 49x2 59913279
33 Joint, 60x3 59913280
34 Joint, d 40x2 59911507
5 Bouton inverseur Chrome 59913283
51 Goupille, M6, 21 mm Chrome 59913284
52 Rosace 59914215
53 Vis, M5x6, SW2.5 59912617
5.4 Limiteur de debit 59911897
7 Bec, L=180 59913736
71 Vis, M6x9.5 59901609
72 Butée de réglage Chrome 59911840
73 Joint, d 18x2 59913291

14 Rosaces, 75x75 mm Chrome 59914211

75 Joint, 41x2 59913281

8 Aérateur, M24x1 D, CC 59913720
8.1 Clé pour aérateur, M24x1 59913134
9 Flexible, L=1750, G1/2-M12x1 Chrome 59912281

9.1 L'anneau d'étanchéite, d 21x12x2 59912304
9.2 Clapet anti-retour 59905714
93 Rosaces, 75x75 mm Chrome 59913879
95 Titulaire Chrome 59913289
9.6 Disk 59912337

9.7 Vis, Méx45 59912291

9.8 Passage tablette 59913288
10 Douchette Chrome 54390100
10.1 Téte de douchette 59906859
n outil 59912277

N.I. Rallonge pour mitigeur encastres, 30 mm 59913190
N.I. Rallonge pour mitigeur encastrés, 30 mm, HM 3.5 (-2015) 59913189
NI Kit de vis d'extension, (2015-) 59914337
NI Douchette, (-2018) Chrome 04320200

1


https://static.hansa.com/06442093

